

雷州林区公安简报

(第7期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2020年2月7日

分局对疫情防控工作进行再动员、再部署

2月5日下午，省森林公安局召开全省森林公安机关工作视频调度会议，调度检查各地前期打击行动工作情况，交流经验做法，分析存在问题，部署下一步工作。分局班子成员、各科室负责人以及主要负责报送疫情防控工作的同志在分会场参加了会议。

为全力配合做好新型冠状病毒的疫情防控工作，进一步依法严厉打击破坏野生动物资源违法犯罪活动，会后，李爱军局长就贯彻省局会议特别是罗燕喜局长讲话精神提出的五点要求，对分局在疫情防控期间的各项工作进行再动员、再部署、再落实。

李爱军局长要求与会人员：一要提高政治站位，把当前疫情防控工作作为一切工作的重点来抓，把全体民警的思想和行动统一到中央、省和市的决策部署上来；二要认真对照分局制定的《关于进一步加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情疫情防控工作方案》，履职尽责，不折不扣地落实有关工作，

三要加强值班备勤，每天按时向省森林公安局和湛江市公安局报送情况，绝不能遗漏；四是各部门要秉持一盘棋思想，通力合作，分工不分家，共同在举国抗击疫情的关键时刻，充分发挥党员的先锋模范作用；五是全体民警要以战斗的姿态，对照方案，围绕中心工作，严厉打击各种违法犯罪活动，特别是涉野生动物违法犯罪，在这次考验忠诚、能力、政治的大考中，向党和人民交上一份满意的答卷。

